
 

 

 

 

 

 

巣立ち，そして新たなステージへ 

 ３月１７日（木），第３３回卒業証書授与式が行われました。 

１２３名の子どもたちが小学校の全課程を修了し，本校を巣立って

行きました。本年度も新型コロナウイルス感染症対策のため，思っ

たような活動ができなかった１年でしたが，委員会活動やクラブ活

動などの様々な場面で下級生をリードしてくれたり支えてくれたり

しました。最後も背筋の伸びた姿勢やはっきりとした大きな返事な

ど，新宮東小学校の最上級生として立派な姿を見せてくれました。 

 さて本日，令和３年度の修了式をテレビ放送で行い，各教室で子

どもたちに修了証（あゆみ）を渡しました。今の学年の学習を振り

返ると共に，次の学年への見通しをもつために活用していただきた

いと思います。 

 卒業生は中学校へ，在校生は一つ上の学年へ，それぞれ新たなステージへ進みます。保護者の皆様には，お

子様の成長と頑張りを認め，励ましていただき，進級への希望と目標をもたせていただきたいと思います。そ

して，４月６日（水）の令和４年度の始業式では，希望に満ちたキラキラ輝く子どもたちの笑顔に再会できる

ことを楽しみにしています。 

 

お別れ集会 ～６年生，ありがとう～ 

 ３月４日（金）に，お別れ集会を行いました。

今年度も新型コロナウイルス感染防止対策の

ため，テレビ放送による集会でした。特に今年

度は，１月末からの「まん延防止等重点措置」

による教育活動の制限により，学年ごとの呼び

かけや合唱等の撮影ができず，代表児童による

作文発表が中心でしたが，どの学年の作文発表

もとても素晴らしく，６年生への感謝の気持ちが溢れていました。また，６年生の代表児童の作文発表も，こ

れまでの思いや下級生に向けたメッセージなど，感動する内容でした。さらに，５年生の集会委員会によるク

イズや６年生による担任へのサプライズメッセージ，６年担任からのサプライズＤＶＤなど，感動あり笑いあ

りのとても温かな集会となりました。 

 

引き続き，感染症対策をお願いします 

「まん延防止等重点措置」の解除から半月ほど経過しましたが，なかなか新規感染者数が減らない状況で

す。今後，新年度を迎えるにあたり，まだまだ油断できない状況が続くと考えられます。 

明日から春休みに入ります。児童本人だけでなく，同居のご家族の中で新型コロナウイルス感染症の診断

を受けた場合，もしくはその疑い（ＰＣＲ検査を含む）があることがわかった場合には，速やかに学校への

連絡をお願いします。土日祝日，及び，学校が留守番電話対応の際は，新宮町役場までご連絡ください。 

安心して新学期を迎えられるよう，引き続き，新型コロナウイルス感染症対策をお願いします。 

新宮東小学校：０９２－９６３－１７７７   新宮町役場：０９２－９６２－０２３１（代表） 

 

東っ子通信 
令和４年３月２４日（木） 

ＣＳ新宮町立新宮東小学校 

児童数 ８２４名 

TEL：９６３－１７７７ 

春休み号 

東っ子ヒーロー 

裏面もご覧ください 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【第３３回 卒業証書授与式】 



進級に向けて有意義な春休みにするために 

 明日から春休みに入ります。春休みは

進級に向けた準備をする大切な時期で

す。子どもたちが安全・安心に過ごせる

よう，以下の点についてご家庭でお子さ

んと確認していただきたいと思います。 

なお，春休み中，子どもの悩みや変化について気になることがあれば，学校へご相談ください。また，「子

どもホットライン２４」などの相談窓口もございますので，ご活用ください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

令和４年度 年度当初の行事予定 

４ 月 の 行 事 予 定 ５ 月 の 行 事 予 定 

 ６日（水）離任式・赴任式・始業式 

１１日（月）給食開始・大掃除・入学式準備 

１２日（火）入学式 

１５日（金）委員会活動 

１８日（月）１年給食開始 

１９日（火）全国学力・学習状況調査（６年） 

２９日（金・祝）昭和の日 

 

 

 

 

 

 

 ３日（火・祝）憲法記念日 

 ４日（水・祝）みどりの日 

 ５日（木・祝）こどもの日 

 ６日（金）委員会活動 

 ９日（月）家庭訪問① 

１０日（火）家庭訪問② 

１１日（水）家庭訪問③ 

１２日（木）家庭訪問④ 

１３日（金）家庭訪問⑤ 

２０日（金）クラブ活動 

２６日（木）学習参観・懇談 

２７日（金）クラブ活動 

 

 ※ 現時点での予定ですので，感染状況等により変更する可能性があります。ご了承ください。 

※ 校納金の引き落としは，５月からとなっておりますので，確認をお願いします。 

 

 

 

 

 

 

 

お 知 ら せ 

○ 令和４年度の１学期（始業式）は，令和４年４月６日（水）から始まります。いつも通り８時３０

分までに登校し，これまでの靴箱に靴を入れて，これまでの学級に入ります。持ってくる物などは，

各学年・学級からのお便りをご参照ください。なお，給食開始は，４月１１日（月）からです。 

○ 学習に進んで取り組みましょう。特に新６年生は，４月１９日に「全国学力・学習状況調査」が

あります。春休み期間中に，５年生までの復習を是非行っておきましょう。 

○ 規則正しい生活を心がけましょう。 

○ 交通ルールを守りましょう。 

○ 危険な遊びをしたり，危険な場所に近づいたりしないようにしましょう。 

○ 帰宅時間を守りましょう。 

○ 家庭の仕事（手伝い）に進んで取り組みましょう。 

新型コロナウイルス感染症対策に追われた令和３年度の教育活動も，本日， 

無事に終わりを迎えることができました。保護者の皆様，地域の皆様，１年間 

本校の教育活動に対してご理解とご協力をいただき，本当にありがとうござい 

ました。次年度も本年度同様，よろしくお願いいたします。 


